

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
 Η σημερινή μέρα βρίσκεται υπό την επιρροή της αντίθεσης Δία - Ουρανού, της δεύτερης που κορυφώνεται στον άξονά σου, φανερώνοντας πως οι σχέσεις σου παρουσιάζουν απότομες αλλαγές και εξελίξεις. Καλό είναι να έχεις σκεφτεί καλά οποιαδήποτε απόφαση, γιατί η υπέρμετρη ανάγκη σου για ανεξαρτησία και ελευθερία ενδέχεται να σε οδηγήσει σε παρορμητικές κινήσεις...

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
 Η σύνοδος Ήλιου - Ποσειδώνα στο ζώδιο των Ιχθύων, σου δημιουργεί μία ανάγκη να έρθεις πιο κοντά με άτομα από το φιλικό σου περίγυρο και αν ανάμεσά τους υπάρχει και κάποιος που σε ενδιαφέρει ερωτικά, να του εξομολογηθείς αυτά που αισθάνεσαι. Αν ανήκεις στους δεσμευμένους, η όψη σε παρακινεί να ονειροπολήσεις και να κάνεις σχέδια για το μέλλον, παρέα με το ταίρι σου.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
 Οι αδέσμευτοι εκπρόσωποι του ζωδίου θα δουν να συμβαίνουν εξελίξεις με ένα πρόσωπο που τους ενδιαφέρει ή θα κάνουν μία καινούρια γνωριμία μέσα από την παρέα τους, ενώ όσοι Δίδυμοι διατηρούν μόνιμο δεσμό, πιθανόν να δεχθούν μία απροσδόκητη πρόταση από το σύντροφό τους...

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
 Η όψη Ήλιου - Ποσειδώνα που κορυφώθηκε τα ημερώματά σου ξηγνά έντονα ρομαντισμό και μία διάθεση να κάνεις όνειρα για το μέλλον. Οι δεσμευμένοι Καρκίνοι θα γίνουν πιο δοτικοί προς το ταίρι τους και ίσως λάβουν μία απόφαση που θα αφορά τη συμβίωσή τους, ενώ οι αδέσμευτοι πιθανόν να γνωρίσουν ένα πρόσωπο που θα τους φέρει ενθουσιασμό και βγάλε προς τα έξω την τρυφερή πλευρά τους.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
 Η αντίθεση Δία - Ουρανού σε συνδυασμό με την σύνοδο Ήλιου - Ποσειδώνα, συνθέτουν ένα περίπλοκο σκηνικό για την ερωτική σου ζωή. Από τη μία, ίσως να νιώθεις μία νοσταλγία για μια παλιά σου σχέση και να προσπαθείς να καλύψεις το κενό αυτό μέσα από νέες γνωριμίες. Από την άλλη, αν διατηρείς μακροχρόνιο δεσμό, ίσως θελήσεις να εξομολογηθείς κάποια πράγματα στο ταίρι σου, που για κάποιους λόγους τα κρατούσες μόνο για σένα...

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
 Οι δεσμευμένοι θα γίνουν ιδιαίτερα δοτικοί προς το ταίρι τους και ίσως θελήσουν να κάνουν μία θυσία για εκείνο. Από την άλλη, όσοι εκπρόσωποι του ζωδίου έχουν χωρίσει πρόσφατα, θα παραδοθούν στις αναμνήσεις και ίσως επιχειρήσουν μία επανασύνδεση...

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
 Ίσως, να επανέρχεται κάποιο θέμα που απασχόλησε εσένα και το ταίρι σου στα τέλη του προηγούμενου έτους και τώρα να ζητά επίλυση ή πιθανόν να υπάρχουν κάποιοι παράγοντες που σας δημιουργούν αβεβαιότητα για το μέλλον. Προσπάθησε να επιδείξεις συμβιβαστική διάθεση, για να αποφύγεις ρήξεις...

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
 Οι αδέσμευτοι εκπρόσωποι του ζωδίου θα θελήσουν να κυκλοφορήσουν εκεί έξω και έχουν πολλές πιθανότητες να γνωρίσουν κάποιον που θα τους μαγέψει. Οι δεσμευμένοι μάλλον θα οργανώσουν ένα αξεχαστο βράδυ παρέα με το ταίρι τους...

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
 Η αντίθεση Δία - Ουρανού που κορυφώνεται σήμερα για δεύτερη φορά, φέρνει εξελίξεις σε ερωτικές σου υποθέσεις. Σε συνδυασμό με τη σύνοδο Ήλιου - Ποσειδώνα, δεν αποκλείεται να επιστρέψει ένα άτομο από το παρελθόν και να έχεις μια ξαφνική συνάντηση μαζί του. Οι δεσμευμένοι Τοξότες ίσως θελήσουν να κάνουν μια έκπληξη στο ταίρι τους για να ανανεώσουν τη σχέση τους.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
 Είναι πιθανό να λάβουν χώρα κάποια απρόσμενα γεγονότα στη σχέση σου, τα οποία σε οδηγούν σε μια σημαντική απόφαση. Δεν αποκλείεται επίσης, να συναντήσεις ένα πρόσωπο από τα παλιά και να υπάρξει μία συζήτηση μεταξύ σας, που σου λύνει απορίες...

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
 Η αντίθεση του Δία με τον κυβερνήτη σου, τον Ουρανό, φέρνει απρόοπτες συναντήσεις και ξαφνικές νέες γνωριμίες που σε βάζουν στο ερωτικό παιχνίδι. Δεν αποκλείεται μάλιστα, κάποιο πρόσωπο που μπαίνει τώρα στη ζωή σου να αλλάζει ολόκληρη την κοσμοθεωρία σου. Οι δεσμευμένοι ας οργανώσουν ένα ταξίδι με το ταίρι τους. Θα τους ανανεώσει!

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
 Η σύνοδος που σχηματίζει ο Ήλιος με τον Ποσειδώνα στο ζώδιό σου, σου δημιουργεί την ανάγκη να ονειροπολήσεις, να ξεφύγεις από τα τετριμμένα και να εκφράσεις το ρομαντικό εαυτό σου. Η όψη σε κάνει τρυφερό και ευαίσθητο, βγάζοντας συναισθήματα στην επιφάνεια που σε φέρνουν κοντά με το ταίρι σου.

	ΑΡΤΟΣ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΟ ΠΡΟΖΥΜΙ ΤΟ ΕΠΙΘΕΤΟ ΤΟΥ ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	ΔΙΨΗΦΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΛΕΩΝΙΔΗ	ΤΡΩΓΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΚΡΕΑΣ ΠΤΥΧΣΕ, ΡΥΤΙΔΕΣ	ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΗΝΙΑΣ
	ΠΟΜΠΗ, ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΑΤΟΝΟΣ, ΠΛΑΔΑΡΟΣ			
	... ΣΕΡΙ: ΠΕΡΙΦΗΜΗ ΑΟΙΔΟΣ			ΔΕΡΜΑΤΙΚΗ ΠΛΗΘΗΣΗ
	ΠΙΔΗΜΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΧΑΝΤΑΚΙ ΒΟΥΝΙΣΙΑ	ΑΙΣΧΡΟΙ, ΑΠΡΕΠΕΙΣ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟ ΔΕΝΤΡΟ	ΑΝ ...: ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΗΘΟΟΙΟΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗ (ξεν.)	
			ΚΟΜΜΕΝΗ... ΡΙΖΑ ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ	
ΠΑΛΙΟΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΕΠΑΙΞΕ ΚΑΙ ΣΤΟ «ΟΞΥΓΟΝΟ»			«ΜΠΛΟΥΟΥ ...»: ΓΝΩΣΤΗ ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΟΝΙΟΝΙ ΠΡΟΠΕΛΑ	ΕΙΔΟΣ ΞΗΡΟΥ ΚΑΡΠΟΥ
«... ΧΕΝΕΡΑΛ»: ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥΝΤΑ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ... ΑΛΦΑΒΗΤΟ			ΜΕΓΑΛΟΣ ΟΥΓΓΡΟΣ ΜΟΥΣΟΥΡΓΟΣ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΣΑ (αρχικό)	
	ΣΤΑΘΜΟΙ ΚΑΡΑΒΑΝΙΩΝ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΜΕΤΑΛΛΟ			ΜΙΣΕΛ ...: ΓΑΛΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ
ΟΝΟΜΑΣΤΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΕΤΑΙΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ (ξεν.)		... ΓΚΡΑΝΤΕ: ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ		
	ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΑΡΧΙΚΑ ΣΥΝΤΟΜΟΣ... ΚΥΡΙΟΣ			ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗ... ΣΟΓΙΑ ΔΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ (αρχικό)
ΜΕΡΟΣ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΝΑΩΝ ΕΠΙΜΟΝΟΣ			ΦΡΟΥΤΑ ΠΟΥ ΤΡΩΓΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΞΕΡΑ ΔΙΚΑ ΣΟΥ (αρχ.)	
			ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗ (ξεν.)	
ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ... ΑΙΣΩΠΟ		ΟΜΑΔΙΚΟ ΚΥΝΗΓΙ ΑΓΡΙΩΝ ΖΩΩΝ		

7		1				6	9
			1	6	2	5	
		8		2		3	4
	1			2			3
3		5	4		7	9	2
6			9			8	
2	3			4		5	
	4	9	6	7			
8	5				7		1

ΛΥΣΕΙΣ

1	4	7	8	9	2	6	5	8
8	2	8	5	7	9	6	4	1
6	6	5	8	4	1	7	3	2
5	8	4	1	3	6	2	7	9
2	1	6	7	9	4	5	8	3
3	7	9	2	8	5	4	1	6
4	3	1	6	2	7	8	9	5
7	5	2	9	1	8	3	6	4
6	9	8	4	5	3	1	2	7